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RESULTAT NANTES – SAMEDI 10 OCTOBRE A 14 H 

OMNIBUS 

 3 Vp JAGUAR Modèle : XF 2,7L D V6 LUXE PRENIUM STANDART LUXE PRENIUMAnnée : 2009 CC-484-MH Type  8 800 

  constructeur : CC9D501 N°de Série : SAJAAO61497R43256 Date de 1ere mise en service 26/02/2009 Energie :  
 GO Puissance : 13 Kilomètres Compteur non garantis : 101695 Contrôle Technique : 
  Non  Couleur : LUNAR GREY options : PACK AIDE AU STATIONNEMENT CAMERA DE RECUL, FILTRAGE DE L'AIR? 
 LAVE-PHARE, PHARES AU XENON, TOIT OUVRANT  
 ELECTRIQUE, REGLAGE AUTOMATIQUE EN HAUTEUR DE FAISCEAU. BOISERIE EN LOUPE DE NOYER 
 4 Important Lot d'environ 12 cartons de livres 32 
 5 Encyclopédie Larousse et divers en 3 cartons 20 
 6 2 Cartons de livres 8 
 7 3 Cartons de livres 5 
 8 4 Cartons de livres 5 
 9 Lot de livres dont régionalisme 26 
 10 1 Carton de livres 20 
 11 1 Carton de livres dont Livres d'Art 18 
 12 Lot de livres dont romans divers 20 
 13 Lot de livres jeux de société et divers 5 
 14 3 Cartons de livres 35 
 15 Lot de livres dont régionaliste 6 
 16 Lot de reliure XVIIIè 22 
 17 Lot de reliure XVIIIè dont Sermon de Bourdaloue 10 
 18 Lot de missels 35 
 19 Dragons de Keith Moselez, Le monde des Dragons de Keith Moselez et Dracula de Brams Stocker, trois livres pop-up et divers 10 
 20 Lot de partitions de musique 5 
 21 4 cartons cassettes vidéo et caméscope 2 
 22 Lot de romans et divers 2 
 23 2 Cartons encyclopédie et divers livres et sur le cinéma 2 
 24 Lot de livres sur L'Islande et divers 2 
 25 Lot de bandes dessinées dont Tintin et Astérix 155 
 26 Lot disques vinyles 33T 60 
 27 Lot disques vinyles 33T et 45T 50 
 28 Lot d'affiches de cinéma 20 
 29 Lot films et projecteurs super 8 5 
 30 Lot accessoires photo et projecteurs photo 28 
 31 Lot de caméscopes et appareils photos 72 
 32 Lot d'environ 50 DVD 25 
 33 Lot d'environ 50 DVD 15 
 34 Lot d'environ 50 DVD 25 
 35 Lot d'environ 50 DVD 20 
 36 Lot d'environ 50 DVD 28 
 37 Lot d'environ 50 DVD 20 
 38 Lot d'environ 50 DVD 20 
 39 Lot d'environ 50 DVD 25 
 40 Lot de CD 16 
 41 Lot de CD 18 
 42 Lot de CD 12 
 43 Lot bibelots divers dont plafonnier et vestiaire en fer forgé 1 
 44 Lot plats inox ustensiles de cuisine et divers 5 
 45 Lot bols tasses sous tasses 1 
 46 2 Cartons de vaisselle diverse 0 
 47 Lot de jeux de société et divers 2 
 48 2 Cartons de linge de maison 2 
 49 2 Cartons linge de maison et machine à coudre Zénith 0 
 50 Carton linge de maison 0 
 51 Lot de sacs 80 
 52 Important ensemble matériel informatique dont imprimante, tour, volant et divers 1 
 53 Lot de plats inox ustensiles de cuisine et divers 2 
 54 Lot de vaisselle 2 
 55 Lot de verres 0 
 56 Lot outillage et divers et mini perceuse 16 
 57 Lot matériel hifi 2 
 58 Lot fourniture de bureau 2 
 59 Lot linge de maison 1 
 60 Lot d'outillage et divers 18 



 61 Lot couvertures et divers Afrique du Nord 2 
 62 Lot vaisselle dont service à poisson en verre 0 
 63 Fer à repasser décorations et divers 6 
 64 Mannequin de peintre et divers 2 
 65 Lot mini chaine et divers 5 
 66 Lot de vaisselle 6 
 67 Lot de plateaux étain métal argenté et divers 0 
 68 Lot de coupes à glace et divers 2 
 69 Lot service à gâteau et divers 6 
 70 Service de table en porcelaine 28 
 71 Lot de verres 10 
 72 Lot de verres à vin 0 
 73 Lot coupes vases carafes et divers 3 
 74 Lot vases pique fleurs et divers 0 
 75 Lot cache-pot et divers 0 
 76 Partie de service de table en porcelaine et divers 5 
 77 Lot bougeoirs lampes te divers 0 
 78 Lot soupière choux centre de table et divers 8 
 79 Lot d'étains et divers 5 
 80 Lot vases objets décoratifs et divers 20 
 81 Lot Spirou peluches sous main et divers 0 
 82 Lot boite à cigarettes et divers 38 
 83 Lot service de table en damassé torchons et divers 0 
 84 Projecteur diapo et divers 12 
 85 Lot lampes plateaux et divers 55 
 86 Lot bibelots divers 40 
 87 Lot lampes et divers 18 
 88 Lot cartes postales et divers 18 
 89 Lot dont boite BN objets décoratifs et divers 5 
 90 Partie de service de table en faïence fine modèle Versailles (nombreux accs. nombreuses égrenures) 15 
 91 Lot tasses sous tasses assiettes à dessert et divers 28 
 92 Lot divers crachoir coupes et divers 5 
 93 Lot verres en verre et cristal certains XIXè 68 
 94 Fontaine en étain et divers 20 
 95 Lot d'étains et métal argenté dont verseuse Christofle 35 
 96 Lot de tulipes lampes à pétrole et divers 45 
 97 Lot tasses sous tasses et divers 5 
 98 Lot verseuses sucriers et divers 2 
 99 Lot petites verseuses anglaises et divers 5 
 100 Lot jardinières bonbonnières et divers 5 
 101 Lot divers dont verres 12 
 102 Lot de verres 5 
 103 Lot de verres en cristal Baccarat nombreuses égrenures et divers 30 
 104 Lot bibelots dont service à fumeur 18 
 105 Lot cache-pot, lampe et divers 8 
 106 10 pots à pharmacie en verre et pilules 40 
 107 Elément de service en faïence Gien modèle Lorraine 25 
 108 Partie de service en faïence de salin modèle François 1er à décor de dragons couronnés 45 
 109 Lot bibelots divers 22 
 110 Lot objets publicitaire et divers 22 
 111 1 poele en faïence (accs.) 15 
 111,01 Mini chaine simulant un vieux tourne disque radio et CD 32 
 111,02 Lot de verres 32 
 111,03 Lot bibelots divers 0 
 111,04 Lot souvenir de voyage Afrique du Nord 0 
 111,05 Lot jouets 62 
 112 2 Pieds de lampe 25 
 113 Petit lustre corbeille à pampilles 25 
 114 Lampe bouillotte trois bras de lumière moderne 150 
 115 Lampe piétement tripode à décor de faune 115 
 116 Chapeau colonial en l'état et 2 pots en cuivre 25 
 117 Carabine de collection XIXè 25 
 118 Queue de billard dans son étui 25 
 120 Pendule borne en marbre noir et rouge Vincent et Compagnie 1855 50 
 121 Chandelier en faïence décor stylisé de branche feuillagée 28 
 122 Lampe à pétrole la réserve en faïence décor d'oiseaux et d'insectes (accs au socle) 14 
 123 Paire de bougeoirs rocaille en bronze 12 
 125 Lampe colonne en onyx et bronze 10 
 126 Bassin et son broc en faïence 5 
 127 3 Plats en faïence décor de coq et de fleurs stylisées 20 
 128 Buste de prêtre en bois sculpté 1 
 129 Lot de cannes et parapluies 45 
 130 Important porte parapluie en faïence Sarreguemines à décor floral H.61 cm (fele) 110 
 131 2 parties de Lustres en bronze et pampilles 22 
 132 Globe en verre 18 
 133 Lampe de bureau en bois 5 
 134 Garage Esso en bois en l'état 25 
 134,1 Lot de jouet en tole 155 
 135 Seau à glace en métal argenté appliqué de masques de faunes 10 
 136 Soupière en métal argenté sur son présentoir(accs) 18 



 137 Plat en porcelaine à décor de volatiles XIXè 5 
 138 Seau à glaçon simulant une orange Fasyl, joint siphon rond en métal lustré 20 
 139 Importante soupière et son présentoir en porcelaine 10 
 140 Table siège et guérite en terre vernissée style Chine 5 
 141 3 Vols de la Pléiades 32 
 142 Bougeoir et lampe à pétrole 18 
 143 Lot bibelots dont 3 sujets en verre travaillé à la pince et divers 10 
 144 Ménagère en métal argenté décor rocaille 125 
 145 Plateau boite à bijoux sac en laque chine moderne 10 
 146 Les aventures du jardinier série 6 assiettes en faïence Gien 10 
 147 Porte agenda en cuir Mont-Blanc 25 
 148 Lot de chapelets et divers 55 
 150 Boite à poudre air spun de chez Coty, bénitier et divers 8 
 151 Appelant canard 5 
 152 Lot bibelots vitrine 6 
 153 Coupe en faïence à décor floral Gien 25 
 154 Plateau en faïence Gien 16 
 155 Sainte Anne Des Bretons sujet en faïence Porson HB Quimper H.12,5 cm (éclat au dos) 22 
 156 Petit cache-pot simulant une bourse en faïence émail bleu de four. Hache à Tours 10 
 157 Importante aiguière en porcelaine décor floral 10 
 158 Vase tube en verre émaillé d'un paysage lacustre 30 
 159 Petit globe en verre 22 
 160 Vase en opaline bleu XIXè 15 
 162 Bonbonnière en opaline décor émaillé de fleurs 38 
 163 Paire de vases en verre teinté vert à décor peint de fleurs 15 
 164 Centre de table en opaline blanche et verte  XIXè 28 
 165 2 Boites à bijoux en verre monture de laiton 18 
 166 Paire de chien de Fao en porcelaine 32 
 167 Lot montres gousset 20 
 168 Etui de nécessaire à couture en ivoire 10 
 169 Encrier en bronze 20 
 170 Bouquetière en porcelaine en forme de couple portant un panier (acc.) 8 
 171 12 Cuillères à café en métal argenté Style L.XVI, joint une pince à sucre 20 
 173 Porte monnaie en cuir brodé 25 
 174 Petit coffret à bijoux gaufré gainé de papier fin XIXè 14 
 175 Coffret à bijoux en bois et son contenu 35 
 176 Vase en faïence Satsuma 10 
 177 Baïonnette US 2è GM 28 
 178 Carafe à pans en cristal Baccarat 15 
 179 Cache-pot en porcelaine à décor imari monture de régule 28 
 181 Corbeille en papier mâché à décor d'1 cavalier sur le bassin 5 
 182 2 Statuettes en bois Afrique 16 
 183 Collection de cuillères "souvenir" 22 
 184 Lot de bouchons de carafe 28 
 185 Lot de cendriers vide-poche et divers 10 
 187 Manteau en fourrure de Lapin 10 
 188 Manteau de fourrure, joint un manteau 10 
 189 Manteau de fourrure 0 
 192 Le Baiser sujet en marbre (acc) 20 
 193 Buste de femme sujet en albâtre 10 
 194 Jardinière en forme de panier accostée d'une fillette sujet en biscuit (acc) 10 
 195 Cavalière descendant de cheval sujet en porcelaine 58 
 196 Service à fumeur en émail cloisonné, joint bonbonnière en grès émaillé Chine (acc) 10 
 197 Coupe à fruits en porcelaine décor floral et sa louche, joint plateau en faïence 8 
 198 Paire de serre-livres représentant des bergers allemand en régule 18 
 199 2 Bonbonnières l'une en biscuit l'autre en porcelaine 5 
 200 15 Coupes à glace en cristal givré, la bordure dorée probablement Baccarat 100 
 201 Cendrier en cristal Daum et son pilon 18 
 202 Grand vase en cristal Baccarat 0 
 203 Service à café en porcelaine décor floral polychrome XIXè 32 
 205 Saladier en cristal taillé 12 
 206 6 Assiettes à asperge en faïence Lunéville, joint plat oblong 10 
 207 Lot timbres 20 
 208 Lot de pièces montres gousset et divers 18 
 209 Lot objets de vitrine 30 
 210 Lampe de bureau 35 
 211 Garniture de cheminée en marbre et onyx ornée de femmes Circa 1930 150 
 212 Pot à pharmacie en porcelaine 10 
 213 Pichet en faïence Henriot Quimper 10 
 214 Lot de pin's 4 
 215 Sujet Black & White et 2 pichets Ricard 28 
 216 Lot 8 boules presse papier 28 
 217 Lot 8 petites boules presse papier 20 
 218 Lot 5 boules presse papier 16 
 219 Lampe en porcelaine Chine moderne 5 
 223 Eventail mouchoir et napperon 48 
 224 Mannequin décoratif 5 
 225 Lot cadres 8 
 226 Lot cadres et glaces 14 
 227 Lot dessins cadres et divers 6 



 228 Lot peintures modernes 10 
 229 Lot cadres 2 
 230 Lot photos D'Islande 10 
 231 Lot d'une 50taines de photos D'Islande de François Scheefer 0 
 232 Lot toiles 10 
 233 Lot cadres 24 
 234 Lot 3 gravures 18 
 235 Nahmias Richard 1954- Jardin d'été Lithographie Signée justifiée 171/295 5 
 236 Nahmias Richard 1954- Giverny Lithographie Signée justifiée 217/295 8 
 237 Ecole Xxè S Village Pyrénées Huile sur toile 45 x 33 cm 15 
 238 Ecole Xxè S Port de La Rochelle Huile sur toile 45 x 33 cm 0 
 240 Bretonne fumant la pipe et Breton 2 Huiles sur carton 2 
 244 Valadié Jean-Baptiste 1933- Paysage Lithographie justifiée 131/150 2 
 245 Henry Marine 2 Huiles sur toile (acc.) 15 
 245,1 Sauzereau-Guerin Simone 1933- Rivage Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée, contresignée datée 1998 au dos. 120 x 120 cm600 
 252 Bresson Sophie, Le jardin, lithographie justifié EA 18 
 254 Glace cadre à parclose moderne 32 
 255 Valette Jules XIXè – XXè S Paysage. Deux aquarelles, l’une signée en bas à droite 22 
 11,5 x 20 cm - 14,5 x 23,5 cm 
 256 Duval Nature morte à la chope Huile sur toile marouflée sur carton 10 
 257 Marion L. Paysage Huile sur toile, signée en bas à droite 10 
 258 Chasse à courre 2 Gravures d'après Shayer 20 
 259 Glace ovale cadre bourrelet 30 
 260 E Bellan Cour de ferme Hst, Sbg, joint glace cadre fer forgé 5 
 261 Glace style Louis XVI 40 
 263 Lustre en bronze 5 bras de lumière 12 
 264 Paire de lustres en bronze et pampilles 5 bras de lumière 140 
 265 Paire d'appliques 4 bras de lumière en bronze et pampilles 105 
 266 Lustre en verre travaillé à la pince Venise 5 bras de lumière 100 
 267 Lustre cage en bronze à pampilles 9 bras de lumière H. 85 cm (manque un couteau) 360 
 268 Lanterne monture laiton 12 
 269 Table à thé en placage d'acajou style Louis XVI (accs.) 15 
 270 Sellette en acajou plateau de marbre rouge les pieds galbés unis par un plateau d'entretoise 50 
 271 Etagère classeur à musique 30 
 272 Paire de fauteuils en acajou Louis-Philippe 60 
 273 Fauteuil voltaire en acajou 20 
 274 Fauteuil et paire de chaises style L.XIII 15 
 275 Fauteuil voltaire en acajou 15 
 276 Fauteuil voltaire en bois fruitier 15 
 277 Fauteuil style L.XIII 10 
 278 Paire de fauteuils en bois laqué crème Style L.XV 65 
 280 Sellette en bois teinté style L.XVI 55 
 281 Paire de fauteuils bonne femme siège paillé 50 
 282 4 Chaises en bois fruitier Louis-Philippe 40 
 283 Paire de chaises de chambre dossier sommé d'un nœud rubané 10 
 284 Fauteuil de bureau 2 
 286 Guéridon Marocain plateau de laiton 8 
 287 Porte revue porte photo plateau 15 
 288 Lit demi-corbeille en bois laqué crème garniture de velours rose 18 
 290 Armoire en bois fruitier 2 portes à panneaux moulurés et un tiroir (accs.) 10 
 291 Armoire en l'état 15 
 292 Armoire XVIIIè 2 portes à panneaux moulurés (accs.) 15 
 293 Ensemble de salle à manger en bois fruitier enfilade table ronde 6 chaises 85 
 294 Armoire de chambre les portes à décor simulant une marqueterie de fleur 20 
 295 Chambre à coucher en bois fruitier armoire 2 portes à glace les montants à colonnes détachées lit et chevet Style Louis XVI 120 
 297 Ensemble Home cinémas tuner et lecteur CD Yamaha et DVD 22 
 298 Lot hifi une platine Tuner Lecteur cassettes techlics, joint lecteur cassette enregistreur 50 
 299 Ensemble d'enceintes Cabasse comprenant: paire de colonnes Tweeter, une enceinte centrale et un Woofer marque Energy 220 
 300 Armoire 2 portes à 3 panneaux pointes de diamants en l'état 10 
 302 Important lot couvertures couettes ustensiles de cuisine fonds de bouteilles et divers 1 
 304 Cheminée en marbre blanc, le bandeau sinueux, les montants galbés à panneaux moulurés 310 
 305 Réfrigérateur Whirlpool 55 
 306 Ensemble d'électroménager comp. réfrigérateur, mini four, gazinière électrique lave linge 5 
 307 Halogène chaise et divers 10 
 308 Etagère sur roulette et une vitrine 0 
 309 Lave linge Vedette radiateur Calor gazinière 5 
 310 Four à micro-ondes 45 
 311 Réfrigérateur Whirlpool 0 
 312 Lot de ranges CD DVD 1 
 313 Confiturier en bois teinté 1 
 314 Petit meuble en bois teinté 2 portes et 2 tiroirs 10 
 315 Important Phonographe valise Thorens, le moteur référence N° 47, la tête Thorens Miraphonic, pavillon intégré, Caisse de 80 
 bois teinté, H. 40 cm, L. 75,5 cm, l. 58 cm 
 317 Bureau plat en bois teinté 3 tiroirs en ceinture 18 
 318 Commode galbée en placage les tiroirs à décor simulant une marqueterie de fleur style L.XV 160 
 320 Canapé d'angle clic clac en tissu 10 
 323 Console le plateau en placage de palissandre 30 
 324 Table basse en bois 5 
 325 Malle bombée gainée de toile de jute 20 
 328 Bureau d'écolier en chêne 25 



 329 Meuble de toilette en l'état 10 
 330 Fauteuil de bureau en chêne garniture de skaï vert 60 
 331 Bureau américain en bois vernis, il présente un rideau et deux caissons de tiroirs. 200 
 332 Fauteuil de bureau Style américain 40 
 335 Sellette en bois teinté style chinois 12 
 336 Jardinière en bois en l'état, joint porte revue 10 
 337 Sellette en palissandre 5 
 338 Fauteuil repose pieds 1 
 339 Guéridon tambour 1 
 341 11 Chaises style L.XV dossier sculpté de fleurs assises cannées (accs aux cannages) 100 
 343 Chaise en bois laqué noir 6 
 344 Serviteur muet 2 
 345 3 tables gigogne piétement métal 10 
 346 Tabouret Giganplast 8 
 347 Chaise en fer forgé laqué blanc, joint porte revue en fer forgé 10 
 348 Table ronde style L.XVI 5 
 351 Commode en placage de noyer 4 tiroirs 10 
 353 Commode style L.XVI 30 
 355 Pendule comtoise 60 
 356 Commode en bois teinté style Louis-Philippe 5 
 357 2 Bancs de billard 50 
 359 Sacoche de voyage en cuir 45 
 360 Lot comp. étagère glace cadre et divers 1 
 365 Haut de comtoise transformé en vitrine 5 
 369 Radio 5 
 370 Tapis 40 
 371 Fauteuil relax 5 


